

对神的呼召要立刻跟随

王尔光, 2022 年 6 月

主耶稣受天父的差遣, 道成肉身, 住在我们中间, 充充满满地有恩典有真理。他向世人发出呼召说: 日期满了, 神的国近了, 你们当悔改, 信福音。耶稣顺着加利利的海边走, 看见西门和他弟弟安德烈在海里撒网, 耶稣就对他们说: 来跟从我! 我要叫你们得人如得鱼一样, 他们就立刻跟从了他。又看见雅各和兄弟约翰正在船上补网, 耶稣就招呼他们, 他们就跟从耶稣去了。还有税吏利未坐在税关上, 耶稣就对他说: 你跟从我来! 他就起来跟从了耶稣。以上可见, 这些蒙神呼召的人都是立刻、马上跟从了耶稣, 他们没有丝毫的犹豫, 没有前思后想, 没有问为什么? 也没有等安排好家事, 就舍了渔船, 舍了鱼网, 离开家人就毅然决然的跟从了耶稣, 这充分体现了他们对神的绝对信心和顺服, 既神说什么就信什么, 神怎么说就怎么信, 就怎么去行, 从不疑惑, 从不犹豫, 立刻跟随, 这就是我们对神的呼召应采取的态度, 他们是我们的学习榜样, 对比他们我感到莫大的惭愧!

我是 2005 年退休后来美国, 看到许多人信基督, 各地都有教会, 受这基督文化的影响, 我也开始试着学习圣经, 偶尔也去教会听道, 应该说那时我已经得到了福音, 可是我没有信, 但也没有放弃, 一直在为这一信仰苦苦挣扎、徘徊、斗争了十年, 直到 2016 年我才认罪悔改, 信主受洗成为基督徒, 这过程我就不细说了。感谢主! 他以宝血和生命拯救了我, 为我付清了全部罪债, 满足了神的公义, 代替了我的软弱, 担当了我的疾病, 引领我因信称义, 赐给我永恒的新生命, 这新生命就是基督的生命, 因为现在活着的已不再是我, 是基督耶稣在我里边活着, 是基督使我的人生发生翻转和改变, 改变了我的人生观, 世界观。回首往事, 那些从前在世界上我所看重, 并为之奋斗追求的名誉、地位, 如今看来已不足介意, 甚至是粪土, 因为世上的财富和成就最终都是虚空, 唯有认识神才会带给我真正的满足。人有了神的儿子就有了生命, 没有神的儿子就没有生命。在圣灵的指引、恩膏的教训下, 使我对过去被各种诱惑所迷恋的世界之事已不再受辖制, 就是凡事我都可行, 但无论哪一件, 我总不受他的辖制, 不要爱世界和世界的事, 人要爱世界爱父的心就不在他里面。要叫你们的行事对得起召你们进他国, 得他荣耀的神。

信主六年来使我充充满满地尝到了主恩的滋味, 感受到主的话语句句都带着能力, 使我不单在精神上、灵性上、蒙神指教的长进, 而且在身体上也得主的保守和医治, 在我信主以前来美国探亲十余次, 奇怪的是每年来都得这样那样的疾病, 最严重的是 13 年得了蝉虫病, 差点丧了命。可是信主以后六年多, 基本没得什么病, 而且身体状况感觉变好。我想这是神的力量, 神在医治我, 看顾保守我, 荣耀归于高天的上帝, 平安临到地上蒙悦纳的人。前年回国, 我再次向我老弟和弟妹传福音, 他们都是大学教授, 以前给他们传福音, 他们都以所谓科学、理性来研究圣经, 所以一直半信半疑, 但我坚持对他们传福音, 说: 你们当信我, 既或不信, 也当看我的变化信我。他们想了想, 确实看到我信主以后, 身心灵的变化很大, 一定是神的力量, 神的作为, 所以他们也决定信主了。

综上所述, 我个人的经历得出结论: 我这一生中, 最正确的决定就是我信了基督, 成了基督徒; 我这一生中最后悔的一件事, 就是我没有应时响应神的呼召, 信主推迟了十年, 使我属灵生命少了十年, 所得神的恩典和祝福也少了十年。

感谢主! 神宽宏大量, 不计前嫌, 最终还是接纳了我, 救了我, 我的余生要加倍努力, 追随主, 荣耀主!
哈利路亚!